	1. 1. Укажите опорную часть позвонка:
	А. Тело
	В. Дуга
	С. Поперечные отростки
	D. Ножки
	E. Суставные отростки
	1.70  –  А

	1. 2. Укажите непарный отросток дуги позвонка:
	А. Верхний суставной отросток
	В. Нижний суставной отросток
	С. Поперечный отросток
	D. Сосцевидный отросток
	E. Остистый отросток
	1.71  –  E

	1. 3. Укажите парный отросток дуги позвонка, расположенный во фронтальной плоскости:
	А. Верхний суставной
	В. Нижний суставной
	С. Поперечный
	D. Сосцевидный
	E. Остистый
	1.72  –  С

	1. 4. Укажите отростки дуги позвонка, служащие для образования дугоотростчатых суставов:
	А. Поперечные
	В. Сосцевидные
	С. Остистый
	D. Суставные
.	E. Ничего из вышеперечисленного
	1.73  –  D

	1. 5. Укажите позвонки, имеющие тела наибольших размеров:
	А. Шейные
	В. Грудные
	С. Поясничные
	D. Копчиковые
	1.74  –  C

	1. 6. Укажите шейный позвонок, не имеющий тела:
	А. Первый
	В. Второй
	С. Третий
	D. Четвертый
	E. Пятый
	1.75  –  А

	1. 7. Укажите шейный позвонок, имеющий переднюю дугу:
	А. Первый
	В. Второй
	С. Третий
	D. Четвертый
	E. Пятый
	1.76  –  А

	1. 8. Укажите шейный позвонок, имеющий боковую массу:
	А. Первый
	В. Второй
	С. Третий
	D. Четвертый
	E. Пятый
	1.77  –  А

	1. 9. Укажите шейный позвонок, имеющий зуб:
	А. Первый
	В. Второй
	С. Третий
	D. Четвертый
	E. Пятый
	1.78  –  В

	1. 10. Укажите шейный позвонок, имеющий сильно развитый передний бугорок поперечного отростка:
	А. Первый
	В. Третий
	С. Пятый
	D. Шестой
	E. Седьмой
	1.79  –  D

	1. 11. Укажите шейный позвонок, имеющий наиболее длинный остистый отросток:
	А. Первый
	В. Третий
	С. Пятый
	D. Шестой
	E. Седьмой
	1.80  –  E

	1. 12. Укажите, какие позвонки имеют реберные ямки и полуямки:
	А. Шейные
	В. Грудные
	С. Поясничные
	D. Крестцовые
	E. Копчиковые
	1.81  –  В

	1. 13. Укажите место расположения тазовых крестцовых отверстий:
	А. Основание крестца
	В. Верхушка крестца
	С. Передняя поверхность
	D. Задняя поверхность
	E. Ушковидная поверхность
	1.82  –  С

	1. 14. Укажите особенности строения позвонков поясничного отдела:
	1) массивное тело и короткий остистый отросток,
	2) сагиттальное расположение суставных поверхностей суставных отростков,
	3) фронтально расположенные поперечные отростки,
	4) треугольная форма поясничного отверстия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
	1.83  –  E

	1. 15. Укажите характерные признаки строения грудных позвонков:
	1) нисходящее направление остистого отростка,
	2) фронтальное расположение суставных поверхностей суставных отростков,
	3) наличие реберных ямок (полуямок) на теле позвонка,
	4) раздвоенный остистый отросток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
	1.84  –  A



